

27 сентября 2021 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ТМК представила опыт достижения лучших стандартов производства и экологической безопасности

Трубная Металлургическая Компания (ТМК) благодаря инвестиционным и организационно-техническим мероприятиям на российских предприятиях за 15 лет вдвое уменьшила объем стоков, на 30% сократила водопотребление и на 12% снизила удельное потребление энергоресурсов. Об этом заявила главный эколог ТМК Елена Михайлова, выступая на II Российском межотраслевом саммите «Промышленная экология».

В ходе саммита Елена Михайлова презентовала экологическую политику ТМК, отметив, что обеспечение экологической стабильности в регионах присутствия промышленных предприятий является одним из приоритетных направлений стратегического развития компании. ТМК успешно решает эту задачу благодаря внедрению экологически безопасных производств, базирующихся на наилучших доступных технологиях и современном оборудовании с наименьшим уровнем воздействия на окружающую среду.

С 2006 года на предприятиях ТМК реализовано более 250 природоохранных проектов. Объем инвестиций в реконструкцию и модернизацию производственных мощностей за это время составил 160 млрд рублей, в охрану окружающей среды — более 19 млрд рублей. В настоящий момент ТМК реализует новую целевую программу по сокращению эмиссии парниковых газов с бюджетом около 3 млрд рублей. Она позволит к концу 2023 года снизить выбросы CO₂ в атмосферу на 8%. ТМК продолжит реализацию стратегической экологической политики, главной целью которой является ведение устойчивого, ответственного бизнеса, обеспечивающего экологическую безопасность при динамично развивающемся производстве.

«Экологическая безопасность в регионах присутствия и ресурсосбережение — неотъемлемое условие и один из основных приоритетов стратегического развития ТМК. Мы завершили глобальную модернизацию производственных мощностей и продолжаем уделять первоочередное внимание вопросам экологии, в частности, управлению отходами. Компания уже переработала около четырех миллионов тонн ранее накопленных отходов и снизила их образование на 40%. Следующим этапом стала разработка целевой трехлетней программы управления отходами и побочной продукцией. Эта программа призвана минимизировать образование отходов и нарастить темпы их вовлечения во вторичный оборот», — отметила Елена Михайлова.

Также участники саммита обсудили опыт Челябинского трубопрокатного завода (ЧТПЗ), входящего в состав ТМК, по внедрению замкнутого оборотного цикла водоочистки на примере объекта АQA Кристалл. О работе современного комплекса, исключающего сбросы кислых стоков травильного производства в водные объекты, рассказала главный эколог ЧТПЗ Галина Голубкова.

В работе II Российского межотраслевого саммита «Промышленная экология» приняли участие более 150 представителей топливно-энергетического, металлургического,



горнодобывающего, химического, строительного и машиностроительного комплексов России, а также представители государственных структур и экспертного сообщества. Основой повестки Саммита стало обсуждение вопросов переработки и утилизации отходов промышленного производства, ликвидации накопленного экологического ущерба и актуальных изменений в природоохранном законодательстве.

TMK (www.tmk-group.ru) — глобальный поставщик стальных труб, трубных решений и сопутствующих сервисов для нефтегазового сектора. Компания обладает производственными активами в России, Румынии, Казахстане и Чехии. Наибольшую долю в структуре продаж TMK занимают нарезные нефтегазовые трубы, отгружаемые потребителям более чем в 80 странах мира. Компания также поставляет специальные трубы и трубопроводные системы для атомной энергетики, продукцию для химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. TMK сочетает поставки продукции с широким комплексом сервисных услуг по термообработке, нанесению защитных покрытий, нарезке премиальных соединений, складированию и ремонту труб. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку инновационной трубной продукции на базе научно-технического центра (НТЦ) в Сколково и Русского научно-исследовательского института трубной промышленности (РусНИТИ) в Челябинске. Акции TMK обращаются на Московской бирже.

[TMK в Facebook](#) * [TMK в Twitter](#) * [TMK в Youtube](#) * [TMK в Flickr](#)

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.ru